

Вопросы развития торговли углеродными единицами от климатических проектов включены в повестку межправительственных комиссий с Китаем и другими дружественными странами. Кроме того, страны активно обсуждают реализацию совместных проектов по сокращению углеродного следа. Об этом директор департамента конкуренции, энергоэффективности и экологии Минэкономразвития Ирина Петрунина заявила на Глобальном экономическом форуме Esimene-2023. 78-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

Подробнее: https://www.economy.gov.ru/material/news/rossiya_

[obsuzhdaet_sotrudnichestvo_s_kitaem_i_drugimi_druzhestvennymi](#)

[stranami_v_oblasti_klimata.html](#)